



KAZATOMPROM
NATIONAL ATOMIC COMPANY

Уважаемые инвесторы!

22 октября 2018 года АО «НАК «Казатомпром» (далее - Компания) объявило о своем намерении осуществить IPO (первичное публичное предложение), в ходе которого единственный акционер Компании - акционерное общество «Фонд национального благосостояния «Самрук-Қазына» планирует предложить акции и глобальные депозитарные расписки (далее – Ценные бумаги) Компании на Лондонской фондовой бирже и Международной бирже Астана (далее – биржа AIX) Международного финансового центра «Астана».

31 октября 2018 года Компания объявила ценовой диапазон IPO и сообщила о начале предложения Ценных бумаг.

Инвесторы, желающие принять участие в IPO, могут приобрести Ценные бумаги на бирже AIX с учётом правил биржи AIX.

Информация об IPO Компании, включая ценовой диапазон, а также все необходимые для принятия инвестиционного решения материалы, размещены на сайте Компании:

<http://www.kazatomprom.kz/en/section/investors>

Подача заявок на покупку Ценных бумаг осуществляется через брокера, имеющего допуск к торгам на бирже AIX. Потенциальным инвесторам необходимо выбрать брокера, который в дальнейшем предоставит необходимые консультации и инструкции по подаче и оплате заявок на покупку Ценных бумаг Компании в рамках предложения на бирже AIX.

Полный список членов биржи, имеющих допуск к торгам на бирже AIX, опубликован на сайте биржи AIX по ссылке

<https://aix.kz/aix-membership/aix-members/trading-members>



KAZATOMPROM
NATIONAL ATOMIC COMPANY

В случае наличия брокерского счета, нужно будет убедиться в том, что его брокер является членом биржи АИХ.

Приём заявок от брокеров на покупку Ценных бумаг Компании будет осуществляться через биржу АИХ с 01 по 12 ноября 2018 года (включительно).

Потенциальные инвесторы, находящиеся в региональных и областных центрах, могут обратиться в трансфер-агентскую региональную сеть АО «Halyk Finance» (посредством филиалов АО «Народный банк Казахстана») или иного брокера, являющегося членом биржи АИХ (по своему усмотрению).

Организатором предложения Ценных бумаг Компании на бирже АИХ выступает АО «Halyk Finance».

ВАЖНО: Настоящее сообщение носит информативный характер, не является инструкцией, основанием или рекомендацией, и не представляет собой предложение, приглашение, а также не является побуждением или принуждением к покупке или подписке на какие-либо Ценные бумаги Компании.

Информация, представленная в настоящем сообщении, носит ознакомительный характер, не является рекламой или предложением использования услуг АО «Halyk Finance» и направлена только с целью сообщить общий порядок процедуры покупки ценных бумаг Компании и предоставлена для индивидуального использования. В связи с этим не рекомендуется распространение либо пересылка сообщения любым иным лицам.

Перед тем как подписаться на, или купить, Ценные бумаги Компании, лицам рассматривающим приобретение Ценных бумаг, следует удостовериться в том, что они в полной мере понимают и принимают риски, которые изложены в Проспекте Ценных бумаг, утверждённом АИХ, и публикуемом Компанией в рамках местного предложения.

Настоящее сообщение не дает никаких явно выраженных или каким-либо образом подразумеваемых гарантий в отношении будущих дивидендов по Ценным бумагам, или гарантий роста их курсовой стоимости, а также не является гарантией или предложением о будущей эффективности деятельности или доходности Компании, или получения иных преимуществ в связи с приобретением Ценных бумаг.